
Uskršnje putovanje Toskana
Program putovanja

1. DAN – KRALJEVO

Polazak iz Kraljeva oko 15h. Nastavak puta ka Beogradu-ulazak putnika na parking kod Sava centra
oko 17h. Noćna vožnja kroz Srbiju, preko Hrvatske i Slovenije sa kraćim usputnim zadržavanjima
radi odmora i graničnih formalnosti.

2. DAN – PIZA – MONTECANTINI TERME

Dolazak u Pizu u prepodnevnim casovima, Italija je najpoznatija po svojoj nagnjenoj kuli, ali ima još
mnogo toga da se vidi u ovom toskanskom gradu. Piazza dei Miracoli , oblast oko katedrale i tornja,
je lepa, a poseta može lako da zauzme nekoliko sati. Piza je bila jedna od četiri velika pomorska
republika u srednjem vijeku, a zadržava dobar izbor spomenika iz te ere. Postoji i rijeka Arno,
univerzitet i nekoliko zanimljivih muzeja. Slobodno vreme do nastavka puta u Montecatini terme.
Smeštaj u hotel oko 16h. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje.

3. DAN – MONTECATINI – SIENA – SAN GIMIGNANO

Doručak. Slobodno vreme ili celodnevni fakultativni izlet u Sienu i San Điminjano. Siena je grad u
sjevernoj Italiji u Toskani. Je jedan najpopularnijih turističkih centara zemlje sa najbogatijim
kulturno i istorijsko nasljeđe. Mnogi smatraju da je Siena jedna od njih najljepših srednjovjekovnih
gradova Italije, što nije samo zadržao je originalnu istorijsku jezgru, ali i atmosferu.Poseta
srednjovekovnog gradića San Điminjana koji je očuvao svoj istorijski centar, u duhu srednjeg veka.
Grad je poznat po nadimku “Grad tornjeva”. Po dolasku razgledanje grada: Piazza della Cisterna,
Piazza Del Duomo, Palazzo Comunale… preporuka našeg vodiča gde da probate najbolji sladoled.
Slobodno vreme. Nastavak puta za Sijenu. Po dolasku razgledanje grada sa lokalnim vodičem:
Basilica Cateriniana San Domenico, Palazzo tantucci, Piazza Salimbeni, Piazza Del Campo znameniti
trg na kome se održava jedna od najživopisnijih gradskih fešti „Palio“, kontrade puža, pantera, orla,
vučice… Piazza Del Duomo, Santa Maria della Skala – jedna od najlepših katedrala Italije. Slobodno
vreme za individualne aktivnosti. Povratak u Montekatini u predvečernjim časovima. Noćenje.

4. DAN – MONTECATINI TERME-FIRENZA – MONTECATINI TERME

Doručak. Napustanje hotela. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili odlazak na fakultativni
izlet do Firence. Dolazak u grad renesanse Firencu u prepodnevnim casovima. Fakultativna šetnja
sa lokalnim vodičem. Firenca je jedan od najposećenijih gradova sveta, rodni grad Dantea, muzej
na otvorenom koji turiste privlači svojim renesansnim zdanjima. Firenca je verovatno najpoznatija po
katedrali Duomo i porodici Mediči, vladarima Firence od 14-18.veka i velikih mecena. Po dolasku



obilazak istorijskog dela grada sa lokalnim vodičem: Piazza Santa Maria Novella, Piazza della
Signoria, katedrala Santa Maria del Fiore, krstionik i Djotov zvonik , Ponte Vecchio, Palazzo
Uffizi…Slobodno individualno vreme za uživanje u Firenci. U predvečernjim časovima povratak u
Montekatini i nastavak puta za Srbiju.

5. DAN -KRALJEVO

Dolazak u Kraljevo u jutarnjim časovima

Opis

Uskršnje putovanje Toskana – Magična Italija Autobusom
Uskršnje putovanje Toskana spada među najlepša i najtraženija putovanja u Italiju. Ova čuvena
regija poznata je po prelepim pejzažima, vinogradima, srednjovekovnim gradovima i bogatoj
kulturnoj baštini. Putovanje u Toskanu idealan je izbor za sve koji žele autentičan doživljaj
gradova Evrope, bilo da planiraju jesenja putovanja ili prolećna putovanja 2026.

Magična Toskana – umetnost, priroda i tradicija

Magična Toskana očarava na prvi pogled – brežuljci, čempresi, kameni gradovi i mirisi italijanske
kuhinje čine ovo putovanje posebnim. Toskana putovanje autobusom omogućava opušten obilazak
najlepših destinacija i uživanje u svakom trenutku bez žurbe.

Montekatini – savršena baza za obilazak Toskane

Boravak u Montekatiniju pruža idealnu kombinaciju odmora i dobre povezanosti sa najpoznatijim
gradovima regije. Ovaj elegantni banjski grad često je centralna tačka svakog organizovanog
putovanja u Toskanu.

Firenca – srce renesanse

Nezaobilazan deo svakog Toskana putovanja je obilazak Firence, jednog od najznačajnijih gradova
Italije. Grad renesanse, umetnosti i arhitekture predstavlja vrhunac svakog Italija putovanje 2026
aranžmana.

Piza – simbol Italije

Poseta Pizi i čuvenoj Krivoj kuli upotpunjuje ovo putovanje u Italiju. Piza je jedna od
najprepoznatljivijih destinacija u Evropi i obavezna stanica tokom Toskana putovanje autobusom
programa.

Sijena i San Điminjano – srednjovekovni dragulji

Sijena i San Điminjano donose autentičan duh srednjovekovne Toskane. Uske kamene ulice, trgovi
i kule čine ove gradove nezaobilaznim delom svakog kvalitetnog putovanja u Toskanu.

Zašto izabrati Toskanu

Ako tražite sadržajno, lepo organizovano i nezaboravno Toskana putovanje, ovaj aranžman nudi
savršen balans kulture, istorije i opuštanja. Idealno za ljubitelje evropskih metropola, umetnosti i

https://www.funtravelnis.rs/putovanja/montekatini/


italijanskog načina života.

 „Hotel Innocenti Montecatini Terme ★★★

Više informacija o hotelu naLINK

 „Hotel Miro Montecatini Terme ★★★

Više informacija o hotelu na LINK
Gore navedeni hoteli su hoteli sa kojima smo vec saradjivali, u ponudi mogu biti ti
hoteli ili neki drugi iste kategorizacije i mesta.
Smestaj je u hotelu 3*, tacno ime hotela bice poznato 5 dana pre putovanja.

Pogledajte našu celokupnu ponudu za Ialiju putovanja za Uskrs i Prvi Maj 2026.

Aranžman obuhvata

autobuski prevoz na navedenoj relaciji ( audio, A/C)
smeštaj u hotel 3* u Montecatini Terme na bazi 2 noćenja sa doručkom (doručak – švedski
sto)
obilaske prema programu putovanja
usluge stručnog vodiča za vreme trajanja aranžmana
troškove organizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

fakultativne izlete i ulaznice
međunarodno zdravstveno (može se uplatiti u agenciji)
boravišna taksa-placa se na recepciji hotela u Montecatini-u 1€ po danu
individualni troškovi

Način plaćanja

30% prilikom rezervacije, ostatak 10 dana pre putovanja;
30% prilikom rezervacije, ostatak čekovima građana na tri mesecne rate (čekovi se
deponuju u agenciji prilikom rezervacije- svi čekovi datumirani svakog 15-og u mesecu).
Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS, na dan uplate.

Fakultativni izleti

Sijena i San Djiminjano 35 eura (deca do 12 godina-20 eura)
Firenca 30 eura  (deca do 12 godina -15 eura)

Ostalo

Doplata za jednokrevetnu sobu € – na upit

http://www.hotelinnocenti.com/
http://www.hotelinnocenti.com/
https://www.booking.com/hotel/it/mira2.sr.html
https://www.funtravelnis.rs/uskrs-i-1-maj-2026/italija/page/3/


Raspored sedenja u autobusu pravi agencija prema prijavi putnika,za izbor sedišta za prva tri
reda važi doplata 25 €
Dozvoljeni prtljag jeste 1 putna torba čija dimenzija – dužina+širina+visina ne prelazi 158cm.
Maksimalna težina prtljaga je 20 kg.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Tom, licenca OTP
242/2021.A Fun travel je ovlašćeni subagent


